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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 令和８年６月 24 日（水） 午前 10 時 31 分～午前 10 時 44 分 

会  場 高浜市議場 

 

１．出席者 

  １番 橋本 友樹、５番 野々山 啓、７番 福岡 里香、10 番  北川 広人、 

  11 番 鈴木 勝彦、12 番 柴口 征寛 

  オブザーバー 

  議長（３番）神谷 直子、 副議長（２番）荒川 義孝 

 

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   一般１名 

 

４．説明のため出席した者 

   市長、総務部長 

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

 １ 令和８年６月定例会の追加議案について 

 （１）追加議案の説明について 

 （２）追加議案の取り扱いについて 

 ２ 意見書（案）について 

 ３ ９月定例会の日程について 
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７．会議経過 

 

 委員長挨拶 

 

委員長 本日、委員会の傍聴の申し出がありましたので、高浜市議会委員会条例第 19 条第１項の

規定により傍聴を許可いたしましたので、御了承いただきます。 

 ただいまの出席委員は全員であります。よって、本委員会は成立いたしましたので、これより

議会運営委員会を開会いたします。 

  

 市長挨拶 

 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名ですが、副委員長の柴口征寛委員を指名いたしま

す。 

 本日御協議いただきます案件は、付議事項のとおりです。 

 それでは、案件の順序に従い、逐次進めてまいりますので、よろしくお願いをいたします。 

 

 

《議 題》 

１ 令和８年６月定例会の追加議案について 

（１）追加議案の説明について 

委員長 当局の説明を求めますが、着席のままで結構ですので、よろしくお願いをいたします。 

説（総務部） 委員長のお許しをいただきましたので、着座にて御説明させていただきます。 

 それでは、令和８年６月定例会に追加させていただきます案件につきまして、御説明を申し上

げます。 

 まず初めに、提出予定案件一覧表をお願いいたします。 

 案件といたしましては、一般議案が議案第 42 号、第 43 号の２件、補正予算が議案第 44 号の１

件、報告１件の計４件をお願いするものでございます。 
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 続きまして、議案書をお願いいたします。 

 議案第 42 号は、市有自動車の事故に関し、損害賠償の額を決定し和解するものでございます。 

事故の概要としましては、令和８年２月６日に市内ガソリンスタンドにおいて、給油後、車両

を右方向へ発進させた際に計量機の給油ノズルに接触し、当該計量機を毀損したものでございま

す。損害賠償の額及び和解の内容としましては、過失割合を市 100％、相手方ゼロ％とし、市が相

手方の損害額 66 万 6,490 円を支払うものでございます。 

 続きまして、議案第 43 号は、南中学校の停電波及事故に関し、損害賠償の額を決定し和解する

ものでございます。 

事故の概要は、令和７年 10 月 21 日に発生した南中学校構内の埋設ケーブルの漏電により中学

校及び近隣地域で停電が発生し、近隣の事業者において停電に起因する営業損失等が発生したも

のでございます。 

別添の参考資料をお願いいたします。参考資料の３ページのほうを御覧いただきたいと思いま

す。２にあります事故の原因といたしましては、埋設ケーブルの絶縁体内部に水が入り込み、絶

縁破壊となり学校側の開閉器用の方向性地絡継電器では検出できない間欠地絡が発生し、結果と

して学校外に停電が波及したことによるものでございます。 

損害賠償の額は、市が相手方に 631 万 635 円を支払うものであり、その額は、停電により納品

不可となった製品の製造原価、停電対応に要した人件費、設備の復旧のためのメーカー対応費用

から廃却製品の売却金額を差し引いた金額の合計額でございます。 

なお、損害賠償は、市が加入している学校災害賠償補償保険を適用し、損害賠償の額は保険会

社より認定を受けております。 

 続きまして、補正予算書をお願いいたします。 

 議案第 44 号 令和８年度高浜市一般会計補正予算（第３回）につきまして、御説明を申し上げ

ます。 

補正予算書の７ページをお願いいたします。 

 今回の補正は、歳入歳出それぞれ 451 万 2,000 円を追加し、補正後の予算総額を 194 億 4,350

万円といたすものでございます。 

 20 ページ、21 ページをお願いいたします。 

歳入について申し上げます。 

 14 款２項１目総務費国庫補助金は、中東情勢の悪化に伴う市指定ゴミ袋作成費用の高騰に対応
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するため、国の物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金を計上いたすものでございます。 

 18 款１項１目基金繰入金の財政調整基金繰入金は、今回の補正予算の財源調整として減額いた

すものでございます。 

 22 ページ、23 ページをお願いいたします。 

歳出について申し上げます。 

 ４款２項１目ゴミ処理・リサイクル推進費は、先ほど歳入で申し上げました国の交付金を活用

し、作成単価の増加により当初予算額の範囲で作成できなかった分の市指定ゴミ袋を作成するた

めに、印刷製本費を計上いたすものでございます。 

 最後に、報告案件について申し上げます。 

 報告第 12 号は、市立幼稚園において発生した事故に関し、損害賠償の額の決定及び和解につい

て専決処分を行いましたので、その報告をさせていただくものでございます。 

 以上が、６月定例会に追加させていただきます案件でございます。よろしくお願い申し上げま

す。 

委員長 ただいまの説明に対する質疑を許します。 

 委員外議員への発言許可もお出ししますので、質疑のある方は挙手をお願いいたします。 

 

 質疑なし 

 

委員長 ないようでしたら、市長。 

 

 市長挨拶 

 

委員長 それでは、当局の方は退席をお願いいたします。ありがとうございました。 

 

 

（２）追加議案の取り扱いについて 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局 主任） それでは説明させていただきます。 

 ただいま説明のありました議案第 42 号から議案第 44 号及び報告第 12 号につきましては、７

月１日、本会議第５日に、既に上程されております議案の日程が全て終了した後に、議案の上程、
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説明、質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決をお願いし、続いて、報告第 12 号の報告を

受けるという順序でお願いいたします。説明は以上でございます。 

委員長 ただいま事務局が説明したとおり決定してよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

 

 

２ 意見書（案）について 

委員長 公務用車両のカーナビに係るＮＨＫ受信料の全額免除措置を求める意見書（案）につい

ては、提出者を福岡里香議員、賛成者を黒川美克議員、倉田利奈議員として議長に提出されまし

た。 

 本意見書案の取扱いについて、事務局より説明を願います。 

説（事務局 主任） それでは説明させていただきます。 

 本意見書案の取扱いについては、意見案第１号として、７月１日、本会議第５日の議事日程に

含めることとし、先ほど説明いたしました追加議案についての日程が終了した後に、意見案の上

程、説明、質疑、討論、採決の順でお願いしたいと思います。説明は以上でございます。 

委員長 ただいま事務局が説明したとおり決定してよろしいですか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、そのように決定させていただきます。 

 

 

３ ９月定例会の日程について 

委員長 事務局より説明を願います。 

説（事務局 主任） それでは、お手元に配付させていただいております令和８年９月高浜市議

会定例会の会期及び会議日程（案）を御覧ください。 

 会期につきましては、９月３日から 10 月６日までの 34 日間とさせていただいております。 
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 告示につきましては８月 26 日、一般質問の受付を告示日の前日８月 25 日の午前９時から告示

日の翌日８月 27 日の午後４時までとし、９月３日に本会議第１日を開催し、開会、市長招集挨拶、

会議録署名議員の指名、会期の決定、諸報告、議案上程、説明の順で行います。 

９月８日及び９日の２日間を一般質問、一般質問終了後に関連質問をお願いし、９月 11 日を第

４日としまして、総括質疑、決算特別委員会の設置、議案の委員会付託を願い、９月 15 日から 1

7 日までの３日間、決算特別委員会の開催をお願いいたします。 

９月 29 日に総務建設委員会、30 日に福祉文教委員会をいずれも午前 10時から開き、それぞれ

付託案件の審査をお願いします。 

10 月６日を最終日第５日とし、委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決、閉会の順

でお願いをするものであります。以上でございます。 

委員長 ただいま事務局が説明しました案のとおりに決定させていただいてよろしいですか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので、案のとおりに決定をさせていただきます。 

 なお、会期及び会議日程（案）については、８月１日号の市広報に掲載をしてまいりたいと思

いますので、よろしくお願いをいたします。 

 それでは、本日の案件は全て終了となります。 

 以上をもって、議会運営委員会を終了いたします。 

 

 委員長挨拶 

 

 

                             閉会 午前 10 時 44 分  

 

   議会運営委員会委員長 

 

 

   議会運営委員会副委員長  


